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中秋節到了，媽媽買了一盒綜合糕餅，一盒綜合糕餅有9個，分別是2個綠豆口味、5個咖哩口味和2個滷肉口味。
( eq \o\ac(○,綠)表示綠豆口味  eq \o\ac(○,咖)表示咖哩口味  eq \o\ac(○,滷)表示滷肉口味)
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○ 綠  ○ 咖  ○ 咖  

○ 綠  ○ 咖  ○ 咖  

○ 滷  ○ 滷  ○ 咖  

 


(1)姐姐吃了1個綠豆口味、1個滷肉口味和
  2個咖哩口味，姐姐吃了幾盒糕餅？

1個是 EQ \o\ac(　,\F(1,9))盒，2個是 EQ \o\ac(　,\F(2,9))盒

 EQ \o\ac(　,\F(1,9))＋ EQ \o\ac(　,\F(1,9))＋ EQ \o\ac(　,\F(2,9))＝ EQ \o\ac(　,\F(4,9)) 
答： EQ \o\ac(　,\F(4,9))盒
(2)接第(1)題，哥哥吃的糕餅比姐姐少 EQ \o\ac(　,\F(2,9))盒，弟弟比哥哥多吃了 EQ \o\ac(　,\F(1,9))盒，哥哥和弟弟吃的糕餅比姐姐多幾盒？

 EQ \o\ac(　,\F(4,9))－ EQ \o\ac(　,\F(2,9))＝ EQ \o\ac(　,\F(2,9))……哥哥吃的糕餅盒數
 EQ \o\ac(　,\F(2,9))＋ EQ \o\ac(　,\F(1,9))＝ EQ \o\ac(　,\F(3,9))……弟弟吃的糕餅盒數
 EQ \o\ac(　,\F(2,9))＋ EQ \o\ac(　,\F(3,9))＝ EQ \o\ac(　,\F(5,9))……哥哥和弟弟共吃的糕餅盒數
 EQ \o\ac(　,\F(5,9))－ EQ \o\ac(　,\F(4,9))＝ EQ \o\ac(　,\F(1,9))……兄弟倆比姐姐多吃的糕餅盒數
答： EQ \o\ac(　,\F(1,9))盒
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